

文艺视线

书画精品走进浦江——民众共享文化盛宴

本报浦江11月28日电
记者 刘慧 徐贤飞

三步一画廊,五步一展馆。今天,由中国美协主办,浙江省美协和浦江县政府共同承办的“万年浦江——2014全国中国画作品展”在仙华文景园书画会展中心拉开帷幕。此次大展,经过5个月的征集,共收到来自全国各地的书画作品3000余件,其中299件优秀作品及入选作品与观众见面。同时举行的还有“同筑中国梦,共绘浦江韵”——中国文联、中国美协“送欢乐,下基层”浦江行名家采风作品展,今年9月,中国美协率领北京、上海、湖南、四川、黑龙江、浙江等地的20余位著名画家走进浦江,开展了写生创作活动。本次展出的数十件作品,以艺术家独特的视角展现了山水浦江、人文浦江、诗画浦江的独特魅力。这一切都使得今天启幕的2014浦江第七届中国书画节亮点纷呈。

在拥挤的人流里,中国美术家协会分党组书记、常务副主席吴长江笑语盈盈,他告诉记者,之所以把全国重要的展览放在浦江,是因为享有“书画之乡”美誉的浦江有着深厚的历史文化底蕴,今天看到浦江百姓对书画热情如此高涨,确实不虚此行。

省文联党组成员、浙江美术馆馆长马锋辉更是乐不可支,这批优秀的原创作品,无论是来自福建的余福星《灵都秀韵》、王晓静《那个宁静的夏天》、郑琦玮《岭上芳甸》、赵胜利《祥云》、陈枫《翠蔓篱下》、李辉《秋雨敲荷》、张燕华《暖风》,还是浙江的方钢军《雾锁山乡》、张卫东《丰安遗韵》、王玮《墨色风华录——方增先》、万新《筑梦》,以及北京范敬伟的《西北风情》、河北赵通的《梦回童年》、山东鞠国文的《悠然自得》、山西刘晓暉的《秋满合声》,都具有鲜明地域特色,传达画家对事物的独特感受。虽然用笔着墨不等,人物山水花鸟不同,技法具象写意不论,风土人情描绘各异,但其主题却是相同的,那就是有着深厚的文化底蕴,在内容和艺术创作上,体现了作者对自然、社会及与之相关联的政治、哲学、宗教、道德、



第七届中国书画节在浦江开幕。

本报记者 俞跃 摄



中国美术学院博士生导师吴山明与前来参观的书画爱好者们讲解自己的书画心得。

文艺等方面的认识和把握。展厅外,将一份眷恋回望乡梓是许多画家共同的选择。今年,是当代著名画家张岳健诞辰90周年,生前任中国美术学院教授。其绘画艺术秉承“新浙派”而上追“海派”,以革新思想突破传统文人画体系;徐天许,从事美术创作与中国画教学40余年,擅画花鸟、虫鱼、走兽乃至人物,尤以鹰、鹭和游鱼著称。今天,在热烈的掌声中,他们的家属分别向家乡浦江捐赠了32件和33件书画作品、信札。

方增先碑刻院、吴弗之纪念馆和山明美术学院依然是民众观看的亮点,徜徉于此,你会感受到一件件书画、一块块碑刻,都在默默地散发着浦江情韵。吴山明是继方增先之后浙派人物画的杰出代表,在山明美术学院开展的吴山明50余件人物、山水、花鸟作品,彰显了吴山明教授近年来在中国画领域的全方位探索。这次画展也是今年吴山明教授在中国美术馆、浙江美术馆举办“重返单纯”大型画展之后奉献给家乡人民的一份

精神厚礼。山明美术学院开办20余年间,画家本人陆续捐赠了20世纪创作的三分之一精品佳作,有4000余名学生在这里学习,先后有200余人考入全国各大美术学院。

漫步在前吴古村,你可以欣赏到吴士维、吴弗之、吴始骥、吴战垒、吴战堡、吴敢、吴泐风等吴门四代人的精彩墨宝,丰厚的人文积淀与秀美的自然风光融为一体,让人大饱眼福,乐而忘返。

一方水土养一方人。浦江文化源远流长,书画尤为独树一帜,自宋迄清,有文字记载的书画家就达250余人,文脉所至,而今的浦江,从政府到民间,形成了浓厚的书画氛围,书画人才如雨后春笋不断涌现,有着各年龄层次的书画学习进修渠道,譬如实验小学的书画特色教学,县职技校、第三中学、中山中学的美工班,社会力量兴办的培训班更是遍布大街小巷。每年都有书画家自费到中国美术学院、中央美术学院、北京大学书法班、《美术报》名家工作室学习深造。据统计,目前浦江籍中国美协会员达到18人,中国书协会员达到40余人,其比例无论按全县人口基数“人均”还是土地面积“亩产”计算,均在全国名列前茅。

古琴和鸣扣人心弦

本报杭州11月28日讯
记者 刘慧

今晚,古琴和鸣,“2014中国(杭州)国际琴会暨第二届中国琴会打谱会”在杭州天元大厦举行。来自国内外古琴演奏家和理论研究专家、古琴社和古琴学术团体、棋界、书画界名人齐聚一堂,领略中国传统文化的深约阔美。

“历代传下来的古琴谱集约有150多种,琴曲600多首,而同一琴曲不同版本的乐曲总数则达3000多首。但现在一般琴人所广为弹奏的未被弹奏的乐曲,需要通过‘打谱’,才能成为可演奏的乐曲。”中国

琴会副秘书长、太音琴社社长陈成渤表示,古琴曲的打谱,是古琴音乐遗产研究中的一项重要内容。它对于研究中国古代音乐,具有尤其重要的学术意义。

陈成渤透露,“此次琴会,我们专门选定了《张鞠田琴谱》和浙派琴曲《庄周梦蝶》进行集中交流研讨,力图进一步挖掘浙派古琴文化。”

由中国民族管弦乐学会古琴专业委员会等单位承办的本届琴会,不“钱塘古韵”陈成渤古琴打谱成果独奏音乐会、“韵和大雅”浙江琴人琴家古琴音乐会,11月30日还有著名古琴大师龚一的讲座、“第一届中国琴会打谱会”成果展示音乐会、“羲桐今意”——古琴新曲音乐会等活动。

校企合作求职培训

通讯员 常瑜雯

本报讯 浙江大学日前与国际著名求职社交网站领英(LinkedIn)举办求职培训活动,以提升高校品牌影响力,提高大学生就业竞争力。据了解,浙大学生能够在这一

校企合作打造的国际化平台上,积极拓展自己的职业视野,把握全球化的就业机会,更好地促进职业生涯的发展。活动现场,领英网站还为浙大所有应届毕业生免费拍摄了职业生涯第一张职业照,帮助学生打造更具专业气质的职业形象。

喜剧新片浪漫氛围

本报杭州11月28日讯
记者 吴孟婕

继发布先导预告之后,喜剧电影《咱们结婚吧》主创阵容揭开面纱:除已经曝光的女主角高圆圆外,姜武、李晨、郑恺、陈意涵、郭碧婷、刘涛、王自健等8位主演齐齐浮出

水面。与此前热播的同名电视剧不同,电影版将减少“家长里短”的写实情节,以国际化制作团队为观众营造浪漫如梦的氛围。此外,片方还发布了一款“祝福视频”,由导演刘江领衔,为今日披上婚纱的“女神”高圆圆送出祝福。影片预计于明年春天上映。

《三体》将拍大电影

记者 吴孟婕

本报讯 与百度、阿里、腾讯等互联网巨头进军电影业的同时,有着网游背景的游戏影业近日宣布成立,将以“电影制作发行、大IP开发和艺人经纪”三大业务为核心,每年制作发行6至8部大片,并与好莱坞展开深度合作。

除高群书执导的影片《华夏之王》,与著名电影人吴思远联合出品

的《恐龙大赛车》动画片和翻拍蔡骏系列悬疑小说等项目外,发布会现场最引人注目的是有关“《三体》大电影”的最新消息:游戏影业计划以6部的规模,将这一中国科幻小说“神级”作品搬上银幕,预计单片投资超过2亿元,第一部最快2016年上半年与观众见面。同时,《三体》网剧、手游、话剧等衍生品也已进入研发阶段,作者刘慈欣受邀担任网络粉丝平台论坛“总版主”。

大师真迹美的历程

本报杭州11月28日讯
通讯员 金晓依

今天上午,由省文化厅、中国美术学院主办的“潘天寿写生研究展”,在中国美院潘天寿纪念馆开幕,展期一个月。展览着重呈现20世纪中期中国画倡导写生的社会和

学术背景,以及大师的个人艺术实践,部分手稿为首次面世,极为难得。

11月30日(周日)上午10时,本次展览策展人陈永怡将作为公众导览。即日起至12月5日,凡参与现场“大师的笔迹”公教活动的观众,有机会获得精美礼品一份。



《小龙湫下一角》写生稿。



潘天寿代表作《小龙湫下一角》。

让学生能听能讲家乡话——

温岭方言进课堂

温岭日报记者 黄晓慧

本报讯 方言能听不会讲,方言不会听也不会讲……随着时代的发展,许多小朋友听不懂、讲不出方言的现象比比皆是,下一代温岭人还会讲方言么?在学好普通话的同时,能否让学生也能听讲温岭方言?浙江温岭横湖小学日前正式将《温岭话》列入全校必修课课程,特邀了林金迪老师在广播中向全校同

学讲授《温岭话》第一课。在这堂20分钟的课上,林老师介绍了温岭话的形成和发展过程,从贺知章的《回乡偶书》中的“乡音无改鬓毛衰”说明方言倾注了对故乡的热爱,方言不能丢。“哭鹭(哭的小孩子)哭连连,哭到戏棚前。买块豆腐干,搭条小狗来分边。”这是哄哭起来的小孩子的一首温岭话童谣,而当小孩子被逗笑后,又有一首童谣:“哭鹭堆笑,蛤蟆扛轿。一扛

扛到城隍庙,拜佛老太(老婆婆)张嘴捺牢。”林老师最后布置了作业,要求低年级同学回去后向爷爷奶奶等长辈学说两句温岭话,高年级同学则学说三句温岭话。林金迪老师是方城小学退休老师,他告诉记者,在这节课上,他用温岭方言上课,个别词语在解释时,才用普通话说明一下。“以后我们学校还要专门搞一个广播室,每周一次开展教学活

动,由林老师和几十个学生在广播室里上课,这样上课来,效果会更好。”横湖小学校长金维明告诉记者,由于不常听说温岭话,有些小朋友说的温岭方言不地道,有的说起来“洋夹土”(普通话与温岭方言混合在一起),为此,学校探索将温岭方言搬进课堂,希望同学们通过学习,不但能了解一些地道的温岭话的意思和用法,还能自如说温岭话。

对于横湖小学的做法,记者在朋友圈和QQ群中做了一次小调查,也有人认为没有必要,认为小学生“身边的人都可以学,干嘛非得学校来教?”但大部分网友持肯定态度,认为这一做法很好,有助于同学们学习温岭方言。

杭州星盛房地产开发有限公司 注销清算公告

本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州星盛房地产开发有限公司
2014年11月28日

分类信息

联系电话:(0571)85310538 85310085

遗失声明
袁世亨遗失渔业二等远洋船长证书1本,证书编号:C07-0210058,声明作废。

吕顺遗失河北工
业职业技术学院毕业证,编号:108731200606003453,声明作废。

遗失声明
李胜利不慎将浙江省建设工程检测上岗证证书遗失(证件号:浙建检000246),声明作废。

遗失声明
浙江海纳建设有限公司 韦忠朝遗失一级临时建造师证书一本,证书编号0002748,注册编号浙133000803113,声明作废。

体彩6+1
浙江第14139期 总投注额:3580884元
中奖号码 **8 6 8 5 1 6 +0**

奖级	中奖号码	中奖注数	奖金
特等奖	868516+0	0	0元
一等奖	868516	4	26164元/注
二等奖	86851□,□868516	40	5232元/注
三等奖	8685□□,□86851□,□□8516	560	300元/注
四等奖	868□□□,□□851□,□□□516	6767	20元/注
五等奖	86□□□□,□□85□□,□□□□1□,□□□□16	80942	5元/注

免奖有效期:自11月29日起60个自然日。本期累积特等奖奖金总额1220.301万元全额滚入下期。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩网www.zjlottery.com。 11月28日

体彩20选5
浙江第14324期 总投注额:229728元
中奖号码 **04 08 09 13 18**

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	中奖条件
一等奖	6	7343	●●●●●
二等奖	614	50	●●●●○
三等奖	7561	5	●●●○

免奖有效期:自11月29日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网www.zjlottery.com。 11月28日

补充公告

2014年11月27日,郎溪县国土资源局、郎溪县招投标中心发布了《安徽省郎溪县国土资源局国有建设用地使用权出让公告》(郎国土告字[2014]15号)。因规划调整原因,现决定中止2014-69号地块的出让活动。特此公告

安徽省郎溪县国土资源局
安徽省郎溪县招投标中心
2014年11月28日

福彩双色球
第2014138期 全国销量:379450576元 浙江销量:26099682元
中奖号码 **04 06 13 29 31 33 13**

奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●●	5注	11482317元/注
二等奖	●●●●●○	126注	222337元/注
三等奖	●●●●○	1246注	3000元/注
四等奖	●●●○	62571注	200元/注
五等奖	●●○	1173274注	10元/注
六等奖	●○	9177581注	5元/注

我省中4注二等奖(杭州2注,绍兴、嘉兴各1注)。奖池累计3.3329亿元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。 11月27日

福彩“15选5”
第2014324期 投注总额:1071744元
中奖号码 **07 11 12 13 14**

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	153	6645元/注
一等奖	5个号全中	153	2423元/注
二等奖	中任意4个号	7833	10元/注

关注开奖信息,请关注浙江福彩官方微信(zjflcp)。本信息若有误以公证数据为准。 11月28日

福彩3D
第2014324期 销售总额:50871560元
中奖号码: **9 3 5**

奖等	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	1060	1040元
组选3	0	346元
组选6	1150	173元

浙江销售2634892元,返奖额1301350元。“双色球”5亿元大奖送进行中,最高每期派送1500万元,详见浙江福彩网。本信息若有误以公证数据为准。 11月28日

体彩排列3 排列5
第14324期
排3总投注额:1379850元 排5总投注额:10132500元
排3滚入下期奖池:1415.17万元
排5滚入下期奖池:27599.8185万元

奖等	中奖注数	每注奖金(元)
排列3直选	472	1040
排列3组选3	0	346
排列3组选6	635	173
排列5	3	10000

免奖有效期:自11月29日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网www.zjlottery.com。 11月28日